Quand les hommes vivront d'amour

Raymond LEVESQUE
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1. Quand les hom - mes vi vront d'a mour I n'y au raplus de mi s¢ - re
. ) Ce se ra lapaix sur la fter - re
2.Mais quandles homm's vi vront d'a mour %u'll n'y au raplus de mi s¢ - re
Nous qui au rons auxmau vaisjours, ans la haineet puisdans la guer - re
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Et commen ce rontles beaux jours, Mais nousnous se rons morts mon fré - re
Les sol dats se ronttrou ba dours . .
Peut-€ tre song'ront ils un jour A nous qui_ se rons morts mon fre‘ - re
Cherche la paix,cherche I'a mour, Qu'ils con naitronta lors mon fré - re.
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Dans la grand' chaine de la vie Ou il fal lait quenous pas sions

Pourqu'il y ait un meil leurtemps
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Ou il fal lait quenoussoy ons, Nousaurons eu la mauvai se par tie
1] faut toujours quelques per dants, De la sa gesse i cf basc'est le prix
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1.Quandleshommes vi vrontd'a mour

II n'y au raplusde mi s¢ -
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Et commen ceront lesbeauxjours Maisnousnous se rons mortsmon fr¢ - re
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Mais nous nous se rons mortsmon fre - re
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